unite against fascism

Join Unite Against Fascism



Unite Against Fascism (UAF) is a national campaign formed to defeat the British National Party (BNP), National Front and other fascist organisations in Britain. UAF unites the trade union movement, the anti-racist and anti-fascist movement, black and Asian communities, lesbian and gay communities and all those opposed to fascism.

The BNP is a fascist organisation that stands in the tradition of

Hitler's Nazis. It tries to gain support by whipping up hatred against every minority, just as Hitler did. It stands against our democratic rights.

UAF campaigns against fascism in all its forms. UAF aims to campaign and mobilise the majority, who are anti-racist and anti fascist wherever the fascists organise.





unite against fascism, PO Box 36871, London WC1X 9XT

Standing order mandate (please give as generously as you can) Filling this out will enable us to set up a monthly standing order with your bank. Standing orders can be cancelled at any time simply by informing your bank.	·r		
I wish to pay Unite Against Fascism by standing order [please tick ± 2 ± 5 ± 10 ± 15 ± 20 ± 20 per month			
Monthly payments. First payment to be made on $\ __/__/__$	-		
Bank name			
Bank address			
Bank postcode			
Account holder's name			
Account numberSort code/_/			
Please pay HSBC Bank plc, King's Cross, 31 Euston Road, London NW1 2ST; account name Unite Against Fascism, sort code 40-04-07, account number 51336460, for the credit of Unite Against Fascism, the sum of the value indicated above			
Signed Date / /			

Minimum membership fees

Standard £10 per year, concessions £3 per year **Organisations** local £20, regional/national unfunded £40, national trade unions and other national organisations under 100,000 members £100, over 100,000 members £200

Name		
Organisation		
Address		
Pos	tcode	
Phone		
E-mail		
I am paying by [please tick box] □ cheque for £10 (standard) □ cheque for higher amount [please specify of the cheque for £3 (concessions) □ standing order Make cheques payable to Unite Against Fascism		
Signed	Date _	_//

Printed and published by Unite Against Fascism, PO Box 36871, London WC1X 9XT